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Vec: 

Interpelácie poslancov zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Stupave 27.6.2011- 

-  o d p o v e d e 

 
Oľga Mózová  

 
1. Občania z Marcheggskej ulice žiadajú o úpravu cesty, vysypať ju drťou. 

Odpoveď: V priebehu mesiaca august bude vykonaný cenový prieskum na úpravu predmetnej 

cesty a podľa finančnej náročnosti bude stanovený ďalší postup. 

 

2. Občania z Marcheggskej ulice žiadajú  rokovať s firmami na tejto ulici o pracovnej 

dobe, nakoľko sa v nich pracuje nonstop a občania nemajú ani cez víkendy a sviatky 

kľud. 

Odpoveď: Zo strany mesta bude v mesiaci september uskutočnené rokovanie s dotknutými 

firmami k uvedenému problému. 

 

3. Občania z Cintorínskej ulice žiadajú uzamknúť kontajner pri cintoríne nakoľko sem 

zvážajú smetie ľudia zo širokého okolia.  

Odpoveď: Na Cintorínskej ulici sa nachádza nepretržite veľkoobjemový kontajner, ktorý patrí 

na odpad z cintorína. Kontajner sa z ulice Cintorínska nachádza za zamknutou bránou, ktorú 

otvárajú iba pracovníci TSS s.r.o. v čase odvozu a pristavenia kontajnera. Prístup k tomuto 

kontajneru je iba z cintorína. Nerozumieme žiadosti o uzamknutie kontajnera, resp. ako si 

občania uzamknutie predstavujú. Je pravdou, že kontajner využívajú obyvatelia okolia 

a dochádza k jeho neustálemu zapĺňaniu. O tejto skutočnosti bol zverejnený článok 

v Podpajštúnskych zvestiach č. 4/2011 pod názvom Kontajner na starom cintoríne, v ktorom 

sme upozorňovali všetkých, ktorí do tohto kontajnera umiestňujú odpad, ktorý nepochádza 

z cintorína, že ich konanie je protizákonné a dopúšťajú sa priestupku, za čo im môže byť zo 

strany mesta udelená pokuta.   

 

4. Občania žiadajú zabezpečiť, aby sa po cintoríne nejazdilo motorkami, jedná sa 

o skracovanie cesty cez cintorín. 

Odpoveď: MsP zintenzívni frekvenciu kontrol uvedenej lokality. 

 



 

5.  Mamičky, ktorým sa dennodenne budia deti zo spánku na hlásenie mestského 

rozhlasu,   žiadajú termíny vysielania MR  zverejniť na internete a navrhujú hlásiť 

popoludní okolo 16 -17 hod. 

Odpoveď: Podnety a pripomienky na vysielanie mestského rozhlasu rieši MsÚ neustále. 

Občania sa sťažujú tak na „nefunkčnosť a poruchovosť“ MR, ako aj na rušenie spánku detí 

počas vysielania. 

Na základe hľadania vzájomnej dohody a kompromisu boli prijaté tieto pravidlá – 

v dopludňajších hodinách je hlásenie MR len výnimočné,(napr. hlásenie pohrebu, ktorý sa 

koná popoludní) Hlásenia sa bežne realizujú v popoludňajších hodinách 15-20 min. pred 

ukončením pracovnej doby zamestnancov MsÚ: 

P:    7,00 – 15,30 hod. 

U:   7,00 – 15,00 hod. 

S:    8,00 – 18,00 hod. 

Št:  7,00 – 15,00 hod. 

Pi:   7,00 – 15,00 hod. 

 

Peter Rác  
6. Na ploche pod bývalou lanovkou je odstavených – parkujúcich väčší počet 

poľnohospodárskych strojov, prívesov a vozidiel. Prosím preveriť  

Odpoveď: uvedená lokalita nieje verejným priestranstvom, jedná sa o urbársky pozemok 

a z tohto dôvodu nemá mesto právomoc na riešenie popísaného stavu 

 

7.  Žiadam preveriť možnosť kosenia pri komunikácii Kalinčiakova. 

Odpoveď: pozemok pri uvedenej komunikácii nieje vo vlastníctve mesta, preto mesto na 

tomto pozemku údržbu zelene nevykonáva.  

 

 

Ing. Ján Riegler      
        8. Žiadam o preverenie možnosti zriadenia plateného parkoviska na Hlavnej ulici   

v Stupave oproti obchodnému domu Billa.    
Odpoveď: Spoplatnenie parkovanie na vozovke na štátnej ceste I/2 nie je možné vytvoriť, 

nakoľko sa nejedná o parkovacie miesta ale o odstavný pruh a v tom by sa nemalo parkovať. 

 
9. Žiadam o preverenie možnosti častejšieho kosenia trávy, resp. vysokého trávnatého 

porastu v mestskom parku počas letného obdobia. 

Odpoveď: Kosenie trávnatého porastu v parku je vykonávané pravidelne TSS aj napriek 

tomu, že tento pozemok nie je vo vlastníctve mesta Stupava. V mesiaci júl bol park vykosený.  

 

 

Oľga Mózová  

 
10. Žiadam o údržbu na cyklotrase smerom na Devín, nakoľko je tam prerastená zeleň až 

do jazdnej dráhy. 

Odpoveď:  Údržba cyklotrasy je vykonávaná TSS Stupava v rámci vecného plnenia 

dohodnutého v zm. rozpočtu mesta na rok 2011.Po posúdení stavu na mieste sme objednali 

kosenie cyklotrasy u TSS Stupava.  

Považujem za potrebné poukázať na fakt, že suma vyčlenená v rozpočte na údržbu 

cyklotrasy je, v dôsledku úsporných opatrení súvisiacich s výpadkom daňových príjmov 



mesta takmer o 2/3 nižšia ako v minulom roku. Tomu faktu musíme ako objednávateľ prác 

prispôsobovať aj frekvenciu údržby cyklotrasy. 

 

Mgr. Anton Gorbár 

 
11.  Žiadam o preverenie možnosti aktivačnej činností  podľa § 52 zákona č. 5/2004 Z.z. 

o službách zamestnanosti v prospech mesta Stupava so zameraním na tvorbu, 

ochranu, udržiavanie a zlepšovanie životného prostredia. 

Odpoveď:  Mesto Stupava  využívalo  výkon aktivačných činností  ako nástroj aktívnych 

opatrení trhu práce podľa § 52 zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“),  ktorý 

interpelujete, od roku 2005 nepretržite do roku 2009.   

 

Uchádzač o zamestnanie musí spĺňať dve podmienky súbežne, aby mohol byť zaradený na 

aktivačné činnosti. Musí byť:  

- dlhodobo nezamestnaný   a   

- musí byť poberateľom dávky v hmotnej núdzi  a príspevkov  k dávke v hmotnej núdzi  

 

Takýto uchádzač o zamestnanie  môže: 

-   vykonávať  tieto činnosti   nepretržite najviac počas 6 kalendárnych mesiacov, 

s možnosťou jej opakovaného vykonávania  najviac počas ďalších 6 kalendárnych mesiacov 

počas nepretržitej evidencie na UPSVaR  ( od 1.7.2011 opakovane počas ďalších 12 kal. 

mesiacov) 

 

Mesto Stupava uzavrelo s ÚPSVaR v Malackách: 

V  roku 2005:   2 dohody s dohodnutým počtom pracovných miest  40  uchádzačov o 

zamestnanie ,    obsadili sme  cca  20  

V roku 2006:   2 dohody s dohodnutým počtom  pracovných miest  36 uchádzačov o 

zamestnanie,    obsadili sme     14  

V roku 2007:   2 dohody s dohodnutým počtom pracovných miest  36 uchádzačov o 

zamestnanie ,   obsadili sme     12  

V roku 2008:   2 dohody s dohodnutým  počtom  pracovných miest  26 uchádzačov o 

zamestnanie,  obsadili sme        7  uchádzačov o zamestnanie   

V roku 2009 : 1 dohoda  do 30.4.2009 -  ostal len jeden – Štefan Hubina.  

 

Vhodných uchádzačov  na aktivačné činnosti vyhľadáva ÚPSVaR v Malackách v spolupráci 

s mestom.  Nakoľko sa jedná  stále o tých nezamestnaných, ktorí boli opakovane zaraďovaní 

na  tieto činnosti a evidencia v ich prípade nebola prerušená, niet koho zaradiť.   Preto sa 

sústavne z roka na rok znižoval počet nezamestnaných, zaradených do tohto projektu, až ostal 

jeden – Štefan Hubina.   

 

Tieto činnosti v roku 2009 skončili po piatich rokoch realizácie. Jedným z dôvodov  

bola skutočnosť ,  že sa   v evidencii nezamestnaných  nenachádzajú vhodní  klienti, ktorí by 

mohli byť zaradení do tohto programu. Táto situácia sa výrazne nezmenila ani  dnes.  Ďaľším 

z dôvodov  skončenia bola neefektívnosť tohto nástroja aktívnej politiky trhu práce a veľká 

fluktuácia. Nezamestnaní zaradení do tohto programu boli často práceneschopní,  a najmä 

potrebovali  zabezpečiť celodenný dohľad, aby si splnili povinnosti.     

 



Mesto sa  doposiaľ venuje  možnosti využitia aktivačných činností. Podľa informácie 

UPSVaR uchádzači o zamestnanie  v evidencii úradu s trvalým pobytom v Stupave vo 

väčšine prípadov nespĺňajú podmienky pre zaradenia na  aktivačné činnosti (viď. hore 

uvedené),   prípadne sú zaradení na iné -  absolventská prax, dobrovoľnícka služba (v DSS 

Stupava), alebo  majú zdravotné obmedzenia (jedná sa o manuálne práce pre mesto ), sú PN,  

alebo vzhľadom na dosiahnuté vzdelanie  nemajú záujem o výkon aktivačných prác a zákon 

im zaručuje právo na  adekvátne využitie iných nástrojov s prihliadnutím na  ich vzdelanie.   

 

Spolupráca mesta a úradu  práce naďalej pokračuje a mesto sa zaujíma o iné dostupné  

možnosti  využitia nástrojov politiky trhu práce,  ktoré aj využíva. V súčasnosti je to napr.   

absolventská prax, príspevok podľa § 50 i vyššie uvedeného zákona  (dve dohody) , príspevok 

podľa § 56,  podľa § 60   zákona. 

  

 

 

 

 

 

 
                                                                                                               Pavel Slezák, v. r. 
                                                                                                    primátor mesta 


